

ИСКРА

# ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 46 (11664)

Суббота

17 ноября  
2018 года

16+

Реальные дела

В районе активно реализуется программа "Чистая вода"

2 стр.

Цифровое ТВ

Установить и настроить помогут волонтеры

3 стр.

Обратная связь

Читатель обращается в газету

6 стр.

МЧС предупреждает

Осторожно:  
тонкий лед!

8 стр.



Мы онлайн

redakcia-oi.ru

oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

Люди говорят



Семья Камальдиновых – наши верные подписчики

Дорогие наши читатели! Вот и подходит к завершению 2018 год. Ноябрь уж за окном и вот-вот земля укроется белым покрывалом, а это значит, что скоро нам предстоит встречать 2019 год. И очень хочется встретить его вместе с вами, одной большой семьей. В новом году газете исполнится 88 лет, среди наших подписчиков есть читали с большим стажем, выписывающие газету 30-50 лет, для них она стала давно членом семьи, другом дома. И мы им бесконечно за это благодарны.

Одной из таких является семья Камальдиновых, проживающая в с. Октябрьское. Гузель сказала, что она читает нашу газету с детства, познакомилась с ней еще в родительском доме. И когда создала свою семью, «районка» стала сразу же членом их семьи, в которой трое сыновей, Влад и Вадим уже взрослые, но, приезжая домой, они по-прежнему с большим удовольствием читают газету, из которой узнают все районные новости. Ее даже привозят им родители. Не отстает от них и младший Сева. Не поверите, он по слогам читал «районку», когда ему было всего четыре года, сейчас ему 10 лет и это по-прежнему его любимое издание.

(Продолжение на 10 стр.)

— Что Вы можете сказать вслед уходящему году?

Елена АХРОМЕНКО, жительница с. Октябрьское:

— Нынешнему году могу сказать большое спасибо, ведь он выдался для меня и моей семьи удачным. Мне тридцать два года, у меня трое детей. Самой старшей Машеньке – тринадцать лет, второй дочери семья, она нынче пошла в первый класс. Радует нас своими успехами. Сыну Артему – три годика.

В этом году у нас с супругом Евгением годовщина свадьбы, он смог сделать этот день запоминающимся, преподнес мне сюрприз. Отметили эту дату дружно, в кругу семьи. И это еще не все события. У моей мамы – Людмилы Александровны Домрачевой нынче юбилей. Не так давно, 7 ноября, мы отметили ее 55-летие. А еще я нашла новую работу. Раньше я работала в детском саду, теперь в больнице. Я очень рада этим добрым переменам.

Погода  
с 17 по 23 ноября

17 ноября  
суббота

-1 днем  
-6 ночью

18 ноября  
воскресенье

+2 днем  
-3 ночью

19 ноября  
понедельник

-3 днем  
-11 ночью

20 ноября  
вторник

-8 днем  
-13 ночью

21 ноября  
среда

-3 днем  
-8 ночью

22 ноября  
четверг

-4 днем  
-7 ночью

23 ноября  
пятница

-7 днем  
-10 ночью

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Два труженика района стали лауреатами премии ЗСО

Два труженика сельского хозяйства Октябрьского района Алексей Коршуков, тракторист крестьянско-фермерского хозяйства «Евгений Какаулин» и Александр Угрюмов, механик ООО «Чудиново», стали лауреатами Законодательного Собрания Челябинской области в сфере агропромышленного комплекса. 23 ноября текущего года они примут участие в торжественной церемонии вручения премии ЗСО.

Стаж работы в сельском хозяйстве Алексея Коршукова составляет более трех десятков лет. Многие годы он трудился в совхозе «Крутоярский» и механизатором, и водителем. Последние девятнадцать лет работает в фермерской сельхозорганизации. Александр Угрюмов трудится на сельскохозяйственном поприще сорок два года. Начинал свою трудовую деятельность трактористом в колхозе «Чудиновский», последние четыре года занимает должность механика.

На мероприятие приглашены также родные и близкие лауреатов. В каждой семье победителей по двое детей. Торжественные волнительные минуты вместе с Алексеем Коршуковым разделят его супруга Наталья и дочь Дарья. Александр Угрюмов на церемонию приедет с супругой Надеждой и дочерью Юлией.

Поздравляем своих земляков, чей добросовестный труд и профессиональное мастерство оценено на столь высоком уровне!

Лариса КЛАММ